

K 铿锵杂谈
KENGQIANGZATAN

莫让道路变成停车场

□王学明

7月8日,家住市区滨河西路永信伯爵山小区的陈先生给记者打来电话称,滨河西路一到晚上就成了“大型停车场”,路边停满了车辆,影响附近居民出行。(详见本报昨日02版《这段路咋成了停车场》)

众所周知,城市道路是公共资源,是用来供车辆和行人通行的。然而,现实生活中,总有那么一部分市民为了自己图方便,随意占用公共道路,让原本就不宽敞的道路变得更窄,这不仅严重影响车辆、路人的通行,更极易发生车辆刮蹭或酿成交通事故。当然,车

辆占用公共道路还会引发更严重的后果,一旦突发火灾,或有人突发危险疾病,消防车、120救护车就可能因道路狭窄无法进出,这种情况下极易造成重大财产损失和人员伤亡。

针对车辆占用城市道路现象,是时候该好好整治一下。对于执法部门来讲,一方面,要加大道路交通安全法律法规宣传力度,向市民讲明公共道路被占用的危害,引导市民提升交通安全意识以及交通法制观念;另一方面,要加强对重点路段的巡查和整治力度,对车辆占用城市道路的现象依法严肃查处。再者,可以开通举报平台,通过开展手机随手拍

等活动,鼓励市民积极举报身边的车辆占道现象,这样既可以提高执法部门执法的精准度,也有利于形成市民互相监督的良好氛围。对于广大市民来说,也要从自身做起,严格遵守交通法规,自觉做到不占用城市道路。

当然,对于政府部门来说,要看到市民对停车位的迫切需求,积极采取有效办法破解停车难,比如,加快推进城市停车场建设,增加有效供给;错时开放机关事业单位内部停车位,将闲置资源让市民使用;充分利用城市闲置空地,合理施划停车泊位等,相信在政府部门的不懈努力下,停车将不再是难题!

H 画里有话
HUALIYOUHUA



看看新闻视频、转发好友,每天就可以赚钱?记者连日来调查发现,一些APP打着“看新闻刷视频赚现金”的噱头,推广用户阅读、转发并推荐好友下载,实际上里面优质内容较少,各种劣质的内容较多,极大影响了读者的体验。有些内容用户无法分清是广告,对消费者潜移默化的影响很深,危害也很大。(据

新华网)

互联网发展日新月异、瞬息万变,新问题、新矛盾层出不穷,监管存在一定的滞后情有可原,可管理部门也应与时俱进,不应被落下太大的距离,给违规违法行为太多“借壳上网”的可乘之机。“看新闻刷视频赚现金”套路虽深,但只要监管手段真,纵使有小恩小惠也终难轻易俘获人心。

B 编读往来
BIANDUWANGLAI

让全民阅读成为城市风尚

□孙维国

学生暑假生活开始,近日,在市区老虎滩公园古树广场、黄河广场、双汇广场……我市许多晨读点又出现在河堤旁、广场上、小巷里,近60处晨读点书声琅琅,成为推进全民阅读、创建书香漯河的全民行动,更成为城市的亮丽风景线。(详见本报昨日01版《晨读一座城市最美的风景》)

阅读,无论于个人还是城市而言,都是其他任何一种文化形式无法替代的。要让人们养成阅读习惯,形成全民阅读风尚,没有捷径可走。除了个体崇尚读书,政府要通过实实在在的举措,深入持久地推进全民阅读,为便利民众阅读创造便利条件,为民众搭建便捷的阅读平台,在社会上营造一种浓厚的阅读氛围。

营造全民阅读氛围,建

设“书香城市”,除了多举办类似晨读这样的活动,还需要政府鼓励、扶持实体书店发展,也需要社会各界鼎力支持,更需要实体书店自身自强自立,大胆创新经营模式,寻找新的发展路径,由此增强书店的吸引力,培养公众阅读兴趣和习惯,为公众搭建阅读平台,提供阅读渠道的文化殿堂,助推全民阅读不断前行。

不文明行为煞风景

□刘子涵

7月9日,在市图书馆一楼亲子阅读室,几名市民在沙发上睡觉,有的还将鞋子脱掉。(详见本报昨日03版)

公共场所不讲文明,是一种缺乏文明修养、惹人讨厌的行为。往小处说暴露了个人道德素质的缺失,往大处说损害了公众利益,影响了城市的文明品位,最终给社会和城市的

形象抹黑。这些看似小小的陋习,如果放任自流,往往会叠加形成一种“集体无意识”,不仅不利于社会文明风气的形成,也不利于城市形象的塑造。

维护公共场所文明,关键是提高市民的文明素质。笔者以为,除了需要长期加强教育外,还应从以下方面入手。一是自律。文明习惯需要从生活中培养,从从小事做起,从自身做起。广大市民应遵守文明

的道德准则,自觉改掉不文明的“小形象”。二是他律。大多数不文明行为是无意之举,市民缺乏的是对公共场合下自身行为的认识。在这种情况下,若有人主动规劝制止,相信不少人会不好意思而自觉改正。三是条律。俗话说“没有规矩不成方圆”,公共场所要制定文明规范,用规矩来约束不文明行为,对违反规定的给予严厉处罚,不能让个别不文明行为破坏了和谐文明的大环境。

老人舞鞭舞出的启示

□刘云海

朱全领69岁,是名舞鞭爱好者。每天早晨、傍晚,他就会到会展中心南边的小广场上舞鞭。对他来说,舞鞭不只是运动,还有他对生活的热爱。(详见本报昨日03版《舞鞭舞出幸福晚年》)

近年来,随着社会老龄人口的不断增加,晚年生活怎么过成为绝大多数老年人的最大难题,尤其是当“空巢老人”

现象引发越来越多的社会问题时,老年人的生活问题更是日益引起人们的关注和重视。

朱全领通过舞鞭运动来丰富自己的精神世界,无疑使得自己的晚年生活变得更充实。据报道,有很多高龄老人,退休后不甘寂寞,刷微博、聊微信、写书、下棋、参加论坛、考驾照等,心态堪比年轻人,真是“六七十岁的人,三四十岁的心脏”,如此充实的退休生活自然让老人们的晚年人生充满了阳光和精彩、康乐和潇

洒,这是值得肯定和点赞的,也是应当鼓励和借鉴的。



投稿方式:1.用微信扫描二维码添加小编为好友;2.通过QQ添加小编为好友,QQ号为312439348。

W 微点评
WEIDIANPING

④北京晚报: #免费设施损毁# “虽是免费公园的免费游乐设施,但也希望孩子们能在有安全保障的情况下玩耍。”近日,北京有居民带着孩子去永定河休闲森林公园游玩,发现公园的免费滑梯、秋千等设施存在不同程度的损毁。

点评:地方对公园实行免费开放,要时刻牢记“免费公园”不等于“免责公园”,加强管理和安全检查,不让游乐设施“带病工作”,真正营造一种安全舒适的公园环境。只有这样,

免费公园才能成为人们放心享用的福利。

④澎湃新闻: #深夜书房# 近日,上海浦东新区傅雷图书馆开馆。该馆还联合大隐书局,在全国图书馆中首创“全年不打烊,深夜不关灯”的深夜书房。

点评:当下全民阅读风潮正盛,如何为市民生活提供更多更好的阅读时间和活动内容,是建设书香城市的应有之义,傅雷图书馆创设深夜书房正当其时。接下来,如何利用好夜间时段,用优质的服务推动全民阅读越来越红火,则是图书馆努力的方向。

W 微言大义
WEIYANDAYI

我最心仪的生活是梭罗那样简单的生活。如果心地单纯,世界就是一个简单的世界;如果心思复杂,人生就是一个复杂的人生。

——李银河

没有人告诉过我们,怎样对待挫折。在挫折中奋起,将负能量转化成正能量,其实也是一种成功,我们的生命将因此变得更加厚重,我们对生活将更加真诚和感恩。

——邱立屏

所有过去的岁月竟然像是一张蚀刻的铜板,把每一划的刻痕都记录下来,有深有浅,有满盈也有空白,然后,在每次回顾的时候,它都可以给你复印出一张完全一样的画面出来。

——席慕容

人应该具备两个觉悟:一是勇于从零开始,二是坦然于未完成。

——周国平

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

旺铺出售
金山路与人民路交叉口南
200米上下两层,258平方米,
位置好,空房出售,非诚勿扰。
电话:18135628666

旺铺出售
人民路水利技校东100米一
层门面房两间88平方米,出租
中,急售。电话:13939567189

欢迎刊登 分类信息